
Den Haag, 20 februari 2025

De volgende leden hebben zich aangemeld: Boutkan (PVV), Gabriëls (GL-
PvdA), Buijsse (VVD), Wingelaar (NSC) en Pierik (BBB).

Voortouwcommissie: vaste commissie voor Infrastructuur en Waterstaat

Activiteit: Rondetafelgesprek
Datum: donderdag 6 maart 2025
Tijd: 10.00 - 11.00 uur
Openbaar/besloten: openbaar

Onderwerp: Circulair plastic

Agendapunt: Circulair plastic 
Scope
Het realiseren van een meer circulaire plasticketen is een grote opgave. Zo 
hebben plasticrecyclingbedrijven in Nederland het moeilijk.
Het ministerie van IenW werkt momenteel aan een wetsvoorstel voor een 
circulaireplasticnorm. Oogmerk hiervan is om vanaf 2027 plasticproducenten 
te verplichten om een minimumpercentage plastic te vervangen door 
gerecycled of biogebaseerd plastic. Met de circulaireplasticnorm wil de 
staatssecretaris de vraag naar recyclaat vergroten.
Daarnaast wordt in de EU gewerkt aan normstelling met eisen aan de 
circulariteit van producten. Doel van onderhavig rondetafelgesprek is om de 
commissie IenW meer inzicht te bieden in de voorgenomen nationale en 
Europese maatregelen en de implicaties hiervan.

Relevante vragen hierbij zijn:
• Zijn de voorgestelde normen voor circulaire plastics haalbaar en 

proportioneel?
• Is er voldoende recyclaat aanwezig?
• Welke knelpunten zijn er voor het tot stand brengen van een circulaire 

plasticketen en wat zijn hiervoor de oplossingen?

Recentelijk organiseerde de commissie IenW al het rondetafelgesprek 
Normeren, stimuleren en beprijzen ten behoeve van een circulaire economie 
en het rondetafelgesprek Circulaire financiering en tax shift. Met onderhavig 
rondetafelgesprek is gepoogd sprekers die tijdens de vorige 
rondetafelgesprekken nog niet aan bod kwamen, alsnog de kans te geven met 
de commissie in gesprek te gaan.

Agendapunt: Lijst van genodigden 
• TNO | 
• Platform Groene Chemie, Nieuwe Economie | Arnold Stokking
• Federatie Nederlandse Levensmiddelen Industrie | 
• MVO Nederland | 
• Koninklijke Nederlandse vereniging voor afval- en reinigingsdiensten | 
• Interprovinciaal Overleg | 
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